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新発田市教育委員会令和３年５月定例会 会議録 

 

○ 議事日程 

 

  令和３年５月１１日（火曜日） 午前９時３０分  開 会 

  豊浦庁舎 ２階 教育委員会大会議室 

 

  日程第１ 会議録署名委員の指名について 

 

  日程第２ ４月定例会会議録の承認について 

 

  日程第３ 教育長職務報告 

 

日程第４ 議事 

       議第３号 新発田市文化財保存活用地域計画策定協議会委員の委嘱について 

       議第４号 新発田市民文化会館運営審議会委員の委嘱について 

議第５号 新発田市社会教育委員の任命について 

議第６号 新発田市公民館運営審議会委員の任命について 

議第７号 新発田市少年補導委員の委嘱について 

 

日程第５ その他 

（１）令和３年度歴史図書館蔵書点検について 

 

○ 会議に付した事件 

  議事日程に同じ 

 

○ 出席者 

工 藤 ひとし  教育長 

関 川   直  委 員（教育長職務代理者） 

  桑 原 ヒサ子  委 員 

  笠 原 恭 子  委 員 

  村 川 孝 子  委 員 

 

 

○ 説明のため出席した者 

  教育次長    鶴 巻 勝 則 

  教育総務課長  平 田 和 彦 

教育企画課長  橋 本 隆 志 

学校教育課長  小野沢 謙 一 

学校教育課教育センター長   

森 谷 優 子 

  文化行政課長  平 山   真 

  中央図書館長  庭 山   恵   
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生涯学習課長  井 浦 智 明 

  青少年健全育成センター所長兼児童センター所長 

櫻 井 悦 子 

  

○ 書 記 

教育総務課課長補佐  

井 浦 寿 典 

  教育総務課教育総務係長 

         杉 林 直 樹 

 

○ 議 事 

 

○工藤教育長   

おはようございます、時間になりましたのでただ今から教育委員会令和３年５月定例 

会を開会いたします。 

 

○工藤教育長 

      それでは、会議に入ります。 

はじめに、日程第１ 会議録署名委員の指名についてでありますが、この度は関川

教育長職務代理者を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

 

○工藤教育長 

     それでは、日程第２、「４月定例会」の会議録の承認についてお諮りいたします。す

でに送付してあります会議録について、質問等ありましたらよろしくお願いいたしま

す。 

 

○工藤教育長 

       よろしいでしょうか。なければ、承認の方の挙手をお願いいたします。 

 

○工藤教育長 

       挙手全員でありますので、「４月定例会」の会議録は承認されました。 

 

○工藤教育長 

      それでは日程第３ 教育長職務報告について行います。 

     職務報告については、既に送付してあります、教育長職務報告（令和３年４月１日 

～令和３年４月３０日分）のとおり報告いたします。委員の皆様から何か質問等あり

ましたらお願いします。 

 

○工藤教育長 

         ないようですので、「教育長職務報告」は、報告のとおりとしてよろしいでしょう

か。 

 

○工藤教育長 
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   異議なしと認め、教育長職務報告は承認されました。 

 

○工藤教育長 

         続きまして、日程第４ 議事に移りたいと思います。 

         はじめに、「議第３号、新発田市文化財保存活用地域計画策定協議会委員の委嘱に 

     ついて」を議題とします。平山文化行政課長から説明をお願いいたします。 

 

○平山文化行政課長 

        それでは議第３号「新発田市文化財保存活用地域計画策定協議会委員の委嘱につい 

て」説明をいたします。議案の１ページ、２ページ、議案に係る資料の１ページ、２ 

ページをご覧ください。文化財保存活用地域計画は、域内に存在する文化財を中長期 

的な視点から今後どのように保存・活用していくかについての考え方や行動計画を定 

めたマスタープランであります。当市では、令和２年度から令和４年度までの３年間 

で策定をする予定としております。この策定協議会の委員につきましては、計画策定 

の日までを任期といたしまして昨年度委嘱しておりますが、令和３年４月１日付け人 

事異動に伴う後任の委員として記載の２名の方々に残任期間を委嘱したいというも 

のです。説明につきましては以上であります。よろしくお願いいたします。 

 

○工藤教育長 

          この件につきまして、教育委員の皆様からご質問等ありましたら、お願いいたし 

ます。 

 

○工藤教育長 

          ご意見ご質問等がないようですので、議第３号、「新発田市文化財保存活用地域 

計画策定協議会委員の委嘱について」は、承認することとしてよろしいでしょうか。 

 

○工藤教育長 

異議なしと認め、議第３号については承認することに決しました。 

 

○工藤教育長 

      次に、議第４号「新発田市民文化会館運営審議会委員の委嘱について」審議を行 

います。平山文化行政課長から説明をお願いいたします。 

 

○平山文化振興課長 

         議第４号「新発田市民文化会館運営審議会委員の委嘱について」説明をいたしま 

す。議案の３ページ、４ページ、議案に係る資料の３ページ、４ページが該当ペー 

ジであります。市民文化会館運営審議会は、教育委員会の諮問に応じ、会館の運営 

に関することや会館の事業計画に関することなどを審議する機関であります。この 

審議会の委員につきましては、令和４年３月３１日までを任期として昨年度委嘱し 

ておりますが、令和３年４月１日付け人事異動に伴う後任の委員として記載の３名 

の方々に残任期間を委嘱したいというものです。説明は以上であります。よろしく 

お願いいたします 
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○工藤教育長 

       これにつきましても、職員の異動ということでありますが、皆様にお諮りをした

いと思いますが、ご質問等ございましたらよろしくお願いいたします。 

 

○工藤教育長 

ご意見ご質問等がないようですので、議第４号「新発田市民文化会館運営審議会 

委員の委嘱について」は、承認することとしてよろしいでしょうか。 

 

○工藤教育長 

異議なしと認め、議第４号については承認することに決しました。ありがとうご 

ざいました。４ページには、その他の方のお名前も載っていますので、参考に見て 

いただければと思います。よろしくお願いいたします。 

     

○工藤教育長 

   それでは続きまして、議第５号「新発田市社会教育委員の任命について」審 

議を行います。井浦生涯学習課長から説明をお願いいたします。 

 

〇井浦生涯学習課長 

          議第５号「新発田市社会教育委員の任命について」ご説明いたします。議 

案書の５ページ、６ページ、議案資料の５ページ、６ページをご覧いただきたいと 

思います。学校関係者で２名、社会教育関係で１名、今回は公募により学識経験者 

で２名の計新任５名と再任５名を含めて合計１０名の委員を任命したいと考えて 

おります。なお、これまで８名でありましたが、２名を追加して定数の１０名で任 

命したいと考えております。説明は以上です。 

 

〇工藤教育長 

          この件につきまして、ご質問等ございましたらお願いいたします。議案書、議案 

資料の６ページに一覧表が載っておりますのでご確認ください。 

 

〇工藤教育長 

          ご意見、ご質問等がないようですので、議第５号「新発田市社会教育委員の任命 

について」は、承認することとしてよろしいでしょうか。 

 

〇工藤教育長    異議なしと認め、議第５号につきましては、承認することに決しました。 

 

〇工藤教育長 

          続きまして議第６号「新発田市公民館運営審議会委員の任命について」審議を行 

います。井浦生涯学習課長から説明をお願いいたします。 

 

〇井浦生涯学習課長 

          議第６号「新発田市公民館運営審議会委員の任命について」であります。任期満 

了に伴い、新たな委員を任命するものであります。新任については、学校教育関係 

者が１名、残りの委員の方は再任となっております。任期については、令和３年６ 
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月１日から令和５年５月３１日までとなっております。以上であります。よろしく 

お願いします。 

 

〇工藤教育長 

          それではこの件につきまして、ご意見、ご質問等ございましたらお願いいたしま 

す。名簿の方は議案書、議案資料の８ページに載っておりますのでご確認ください。 

 

〇工藤教育長 

よろしいでしょうか。ご意見、ご質問がないようですので、議第６号「新発田市 

公民館運営審議会委員の任命について」承認することとしてよろしいでしょうか。 

 

〇工藤教育長     

異議なしと認め、議第６号につきましては、承認することに決しました。 

 

〇工藤教育長 

          次に議第７号「新発田市少年補導委員の委嘱について」審議を行います。櫻井青 

少年健全育成センター所長から説明をお願いいたします。 

 

〇櫻井青少年健全育成センター所長 

          議第７号「新発田市少年補導委員の委嘱について」でございます。議案書及び資 

料いずれも９ページ、１０ページをお願いいたします。新発田市少年補導委員のう 

ち教職従事者新任９人、再任２人の合計１１人について、任期満了及び人事異動等 

に伴い令和３年４月１日から令和５年３月３１日までの任期期間として委嘱をお 

願いしたいというものでございます。説明は以上でございます。よろしくお願いい 

たします。 

 

○工藤教育長 

この件につきまして、ご質問等ございましたらお願いいたします 

 

〇工藤教育長 

よろしいでしょうか。ご意見、ご質問がないようですので、議第７号「新発田市 

少年補導委員の委嘱について」承認することとしてよろしいでしょうか。 

 

〇工藤教育長     

異議なしと認め、議第７号につきましては、承認することに決しました。 

 

〇工藤教育長 

          それでは、日程第５「その他」に入ります。 

（１）令和３年度歴史図書館蔵書点検につきまして、庭山図書館長から説明をお願

いします。 

 

○庭山中央図書館長 

         それでは、その他資料（１）の『令和３年度歴史図書館蔵書点検について』ご説 
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明いたします。歴史図書館では、中央図書館と同様に、年に一度、館内の所蔵資料 

について点検を行っております。今年度は、６月１５日火曜日から６月２７日日曜 

日の間、図書資料、視聴覚資料あわせて約３５，０００点と１，６３３点の古文書 

の所在確認を行いたいと考えております。また、あわせて、開館後初めてとなりま 

すが、館内に９台あります展示ケースの燻蒸も計画しております。この時期が、害 

虫など動き始める時期であり、最も殺虫や燻蒸処理の効果がある時期でありますこ 

とから、計画どおり進めさせていただきたいと考えております。市民の皆様には、 

来館時の案内をはじめ、広報、ホームページを通じて周知してまいりますのでよろ 

しくお願いします。説明は以上になります。 

引き続きまして歴史図書館の講演会について御案内させていただきます。お手元 

にお配りしました「新発田藩の歴史資料」裏面をご覧ください。４月の定例会でも 

ご案内したものですが、企画展の関連講演会です。今月の１５日土曜日にございま 

す。県の指定文化財審議委員として、藩政資料の指定に御尽力いただきました上越 

浅倉教育大朝倉教授の講演会があります。定員に余裕がございますので、お時間が 

ありましたら是非お越しください。以上でございます。 

 

〇工藤教育長     

説明のとおりご了解いただきたいと思います。それではほかにございますでしょ 

うか。 

平山文化行政課長よろしくお願いいたします。 

 

○平山文化行政課長      

市民文化会館の事業についてご報告を申し上げます。昨年度中止となりましたが、 

以前、教育委員の皆様にご案内をいたしておりました小中学校教育鑑賞事業でありま 

す。今年度は、６月、７月、９月に開催を予定していたところでございます。この事 

業につきまして、先般、実行委員会を開きましたところ、今年度は中止とすべきとの 

結論となりました。このことから今年度は事業を中止することといたしましたのでご 

報告をいたします。以上であります。 

 

〇工藤教育長     

教育委員の皆様にもご承知おきいただきたいと思います。実行委員会で決定しまし 

て、今年は中止となりました。大変子どもたちは楽しみにしておりますが、複数の学 

校が文化会館で席を同じくして実施しますので新型コロナウイルスの影響も考え判 

断されました。よろしくお願いいたします。 

 

〇工藤教育長 

         次に、教育委員会の今後の日程について、平田教育総務課長から説明をお願いいた 

します。 

 

〇平田教育総務課長 

         教育委員会の今後の日程については、前回と変わりません。５月１９日に阿賀野市

で開催されます三市北蒲原郡教育委員会連合協議会は、現在のところ開催する方向で

進めております。以上です。 
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○工藤教育長 

         教育委員会の日程については、前回と同様でございます。近々では、５月１９日水

曜日午後から三市北蒲原郡教育委員会連合協議会定期総会兼研修会が阿賀野市で予

定されております。よろしくお願いします。 

 

〇関川教育長職務代理者 

         その件について、先般ご案内いただいたが、当日は自宅から会場まで送迎いたしま 

すと例年のとおりですけれども、それぞれ会場まで行っていいのか。自分の車で行け 

ば新型コロナウイルスの関係で分散し密にならない。公的な出張であるためマイカー 

の使用は認められるか教えていただきたい。 

 

○工藤教育長 

         今の件について、平田教育総務課長説明をお願いいたします。 

 

〇平田教育総務課長 

         マイカー使用については、特に問題はないです。ただ、会場の駐車場の状況もあり 

ますので阿賀野市に確認して改めて連絡させていただきます。 

 

〇関川教育長職務代理者 

         お願いします。 

 

○工藤教育長 

         後ほど連絡していただきますようお願いします。 

         ほかに事務局からありましたらお願いいたします。 

         教育委員の皆様から何かございますでしょうか。 

 

○工藤教育長    

よろしいですか。以上をもちまして教育委員会令和３年５月定例会を閉会いたしま 

す。ありがとうございました。 

 

                             午前９時４８分 閉 会 

 

令和３年６月１日 

 

 

新発田市教育委員会教育長 

 

 

 

委 員 


